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Il sistema di diffusione delle comunicazioni  è soddisfacente

17 risposte

Viene regolarmente a conoscenza delle iniziative e/o attività promosse
dall’Istituto
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Il clima lavorativo è sereno e motivante
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Pubblica i dati di analisi
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Quanto pensa di essere stato valorizzato quest’anno nelle sue
competenze professionali?

17 risposte

Il rapporto con i colleghi è collaborativo

17 risposte

I docenti mostrano rispetto e comprensione per il lavoro degli ATA
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Il DGSA ha organizzato le risorse in modo equo e adeguato

17 risposte

Gli alunni e le famiglie mostrano educazione, rispetto e comprensione
per il vostro lavoro

17 risposte

Sono soddisfacenti le modalità con le quali la dirigenza promuove un
clima di collaborazione tra tutto il personale
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Si ritiene soddisfatto della dotazione di attrezzature che utilizza

17 risposte

La distribuzione dei carichi di lavoro è equilibrata

17 risposte

L’ organizzazione dell’orario di lavoro è soddisfacente

17 risposte
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L’attribuzione dei ruoli e dei compiti e delle relative responsabilità è
condivisa ed adeguata

17 risposte

E’ soddisfacente l’attenzione posta dall’Istituto alle problematiche
relative alla sicurezza sul posto di lavoro

17 risposte

La disponibilità del DS e del DSGA all’ascolto di problematiche e
proposte del personale è soddisfacente

17 risposte
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Si sente motivato nello svolgimento del suo lavoro

17 risposte

Si trova bene in questa scuola

17 risposte

Ha qualche suggerimento per migliorare l'organizzazione e/o l'Offerta
formativa?

17 risposte

GRAZIE PER LA COLLABORAZIONE
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 Moduli
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